

(ದಯವಿಟ್ಟು ಬರೆಯಿರಿ ಅಥವಾ ಬ್ಲಾಕ್‌ಲೆಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ)

ಅರ್ಜಿಯ ಉದ್ದೇಶ : ಟೆಲಿಗ್ರಾಫಿಕ್ ವರ್ಗಾವಣೆ (ಟಿಟಿ) ರಿಯಲ್ ಟೈಮ್ ಗ್ರಾನ್ ಸೆಟಲ್ಮೆಂಟ್ (ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್)

(ಅನ್ವಯವಾಗುವಲ್ಲಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಟಿಪ್ ಮಾಡಿ) ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ (ಡಿಡಿ) ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಹಣ ವರ್ಗಾವಣೆ (ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ)

ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು

ಹೆಸರು :

ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ :

ವಿಳಾಸ :

ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ : ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ :

(ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಪಾವತಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ) (ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಪಾವತಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನನ್ನ DBS ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಿ

DBS ಚೆಕ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಡಿಪಾಸಿಟ್ ಮಾಡಿರಿ

ಟಿಟಿ ಯ ಕರನ್ಸಿ :

ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಮೊತ್ತ

ಟಿಟಿ / ಡಿಡಿ / ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್ / ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಕರನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಮೊತ್ತ

(ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)

ಟಿಟಿ / ಡಿಡಿ / ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್ / ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಕರನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಮೊತ್ತ

(ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು)

ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ನಗರ ಮತ್ತು ದೇಶ

(ಡಿಡಿ/ಟಿಟಿ ಮಾತ್ರ)

ನಾಗರೋತ್ತರ ಶುಲ್ಕಗಳು : ಫಲಾನುಭವಿಯ ಖಾತೆಗೆ

(ಟಿಟಿ/ಡಿಡಿ ಮಾತ್ರ)

ರವಾನೆದಾರರ ಖಾತೆಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಿ

ಫಲಾನುಭವಿಯ ವಿವರಗಳು

ಫಲಾನುಭವಿ ಹೆಸರು ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ಟಿಪ್ ಮಾಡಿ (ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಪಾವತಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ಫಲಾನುಭವಿ A/c ಸಂಖ್ಯೆ DBS ಬ್ಯಾಂಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನಲ್ಲಿ A/c ಹೊಂದಿರದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ 50 ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ

ಫಲಾನುಭವಿ A/c ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಮರು-ನಮೂದಿಸಿ

ಫಲಾನುಭವಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ IFSC ಕೋಡ್ 51 ಇಂದೋ-ನೇಪಾಳ ರವಾನೆ

(ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್ / ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ)

ಫಲಾನುಭವಿಯ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ 52 ಕಾರ್ಡ್ ಪಾವತಿಗಳು

(ಟಿಟಿ / ಡಿಡಿ ಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ)

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲಿಯರಿಂಗ್ ಕೋಡ್ (ಸ್ವಿಫ್ಟ್ ವಿಳಾಸ ಇತ್ಯಾದಿ)

(ಟಿಟಿ ಮಾತ್ರ. ಲಭ್ಯವಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಿ)

ಪಾವತಿ ವಿವರಗಳು (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ - ಟಿಟಿ/ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ/ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್ ಗಾಗಿ)

ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಖಾತೆ ಮತ್ತು ಅಪಾಯಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಇಲ್ಲದ ಮತ್ತು ನಾನು/ನಾವು ಓದಿದ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡ ಮೇಲ್ಕಂಡದ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತೇನೆ. ಮೇಲೆ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ವಹಿವಾಟನ್ನು ಮಾಡಿ.

ಕಂಪನಿ ಸ್ವಾಂಶನೊಂದಿಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ(ಗಳು) (ಅನ್ವಯಿಸಿದರೆ) ದಿನಾಂಕ

ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮೋಡ್ (ಡಿಡಿಗಾಗಿ)

ಕಂಪನಿ ಸ್ವಾಂಶನೊಂದಿಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ(ಗಳು) (ಅನ್ವಯಿಸಿದರೆ) ದಿನಾಂಕ

ಡಿಡಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ನಾನು ಡಿಡಿಯ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ

ಕಂಪನಿ ಸ್ವಾಂಶನೊಂದಿಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ(ಗಳು) (ಅನ್ವಯಿಸಿದರೆ) ದಿನಾಂಕ

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಕೆಗಾಗಿ

ಹಾಜರಿದ್ದವರು	ಸಹಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದವರು	ಅನುಮೋದಿಸಿದವರು	ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದವರು	ಪರಿಶೀಲಿಸಿದವರು	ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದವರು
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

ಪ್ರಮುಖ ಟಿಪ್ಪಣಿ: ವಿಧ್ಯುನ್ಮಾನ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿಯ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಫಲಾನುಭವಿ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ನಮೂದಿಸುವಾಗ ಗ್ರಾಹಕರು ಸರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯತತ್ವರತೆ ವಹಿಸಬೇಕು. ಫಲಾನುಭವಿಯ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸರಿಯಾಗಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಸರಿಯಾದ ಖಾತೆಗೆ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಆಗದ/ವಿಳಂಬವಾದ ಕ್ರೆಡಿಟ್‌ಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಣೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು

1. ಪಾವತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಾಗ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪರವಾಗಿ ಮೇಲ್, ಟೆಲೆಕ್ಸ್, ಕೆಬಲ್, ಸ್ವಿಫ್ಟ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಹಣ ರವಾನೆ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ಪಡೆಯಲು ಮುಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಬಾಡ್ವಿಡಾರ, ಉಪ-ಬಜೆಟ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಏಜೆನ್ಸಿ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಬಾಡ್ವಿಡಾರರು ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ವಿರೋಧಿಸಿದ, ಅಡಚಣೆಗಳು, ಲೋಪಗಳು, ದೋಷಗಳು ಅಥವಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಪ್ರಸರಣ, ತಂತಿ ಕೆಬಲ್ ಅಥವಾ ಮೇಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಅಂಚೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಟೆಲಿಗ್ರಾಫ್, ಕೆಬಲ್‌ನ ಕಡೆಯಿಂದ ಸಂಭವಿಸುವ ವಿಳಂಬಗಳಿಗೆ ಹೊಣೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ವೈರ್‌ಲೆಸ್ ಕಂಪನಿ, ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಅಧಿಕಾರದ ಯಾವುದೇ ಉದ್ಯೋಗಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಾರಣದ ಮೂಲಕ. ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅದರ ಬಾಡ್ವಿಡಾರರು ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಈ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಸ್ವಪ್ನ ಭಾಷೆ, ಕೋಡ್ ಅಥವಾ ಸೈಫರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು.
2. ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೆ ಅಥವಾ ಕಾರಣದೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸುವ ತನ್ನ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.
3. ಯಾವುದೇ ದೋಷಗಳು, ನಿರ್ದೋಷ, ಡೀಫಾಲ್ಟ್‌ಗಳು, ಕ್ರಮಗಳು ಅಥವಾ ಲೋಪಗಳು, ಸ್ವತಃ ಅಥವಾ ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಬಾಡ್ವಿಡಾರರು, ಉಪ-ಬಜೆಟ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಏಜೆಂಟ್ ಅಥವಾ ಅವರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಯಾವುದೇ ದೋಷಗಳಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಣೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
4. ಪಾವತಿಸುವ ಕರೆನ್ಸಿಯಾಂಟ್ ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಒಪ್ಪಂದದ ಮೂಲಕ ಪಾವತಿದಾರರು ಪಾವತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯದ ಹೊರತು, ರವಾನೆ ಮಾಡಿದ ದೇಶದ ಕರೆನ್ಸಿಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಕರೆನ್ಸಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸುವವರಿಗೆ ಈ ದೇಶದ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ನ ಖರೀದಿ ದರದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕರೆನ್ಸಿಯಾಂಟ್ ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ ನಂತರ ಇತರ ಕೆಲವು ಕರೆನ್ಸಿಗಳು ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
5. ಅದನ್ನು ಸ್ವಪ್ನವಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೋಷವಾಗಿ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳದ ಹೊರತು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಅಂತಹ ಹಣವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ದಿನದಂದು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಮಾರಾಟ ದರದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಹಣವನ್ನು ವಿದೇಶಿ ಮೌಲ್ಯಗಳಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಬಹುದು. ಅಂತಹ ಪರಿವರ್ತನೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದ ಎಂಬ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಲಿಖಿತ ಹೇಳಿಕೆಯು ನಿರ್ಣಾಯಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
6. ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರದ ಪಾತ್ರ, ಅಥವಾ ಮಿಲಿಟರಿ ಅಧಿಕಾರಗಳ ವ್ಯಾಯಾಮ, ಯುದ್ಧಗಳು, ಮುಷ್ಕರಗಳು ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ಮೀರಿದ ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ತೆರಿಗೆಗಳು ಅಥವಾ ಹಣದ ಮೌಲ್ಯದಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಇಳಿಕೆಗೆ ಅಥವಾ ಪರಿವರ್ತನೆ, ವಿನಂತಿಗಳು, ಅನ್ವೇಷಣೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳು, ಅಡಚಣೆಗಳ ಮೇಲಿನ ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿಂದಾಗಿ ಅಂತಹ ನಿಧಿಗಳ ಅಲಭ್ಯತೆಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. (i) ಕರೆನ್ಸಿಯ ಮೂಲದ ದೇಶವು ಅಂತಹ ನಿಧಿಗಳ ಲಭ್ಯತೆ, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅಥವಾ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿದರೆ, ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಅಥವಾ ನಗದು ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿತ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಹಣವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಬಾಡ್ವಿಡಾರರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕರೆನ್ಸಿ ಮತ್ತು (ii) EMU (ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ವಿತ್ತೀಯ ಒಕ್ಕೂಟ) ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ (EMU ಅನ್ನು ವಿಸರ್ಜಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಅದರ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, EMU ನಿಂದ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಗವಹಿಸುವ ರಾಜ್ಯಗಳ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಒತ್ತಿಹಿಡಿಯುವ ಅಥವಾ ಸಂಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ರಾಜ್ಯಗಳ) ಇದು ಯುರೋನ ಲಭ್ಯತೆ, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅಥವಾ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಯುರೋನ ನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅಸಾಧ್ಯ ಅಥವಾ ಅಪಾಯೋಗಿಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಅಥವಾ ನಗದು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಿಧಾನದಿಂದ ಸಂಬಂಧಿತ ಕರೆನ್ಸಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕರೆನ್ಸಿ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಹಣವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಬಾಡ್ವಿಡಾರರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ.
7. ಇಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯಿಸಲಾದ ಕರಡು ಮತ್ತು ಅದರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು, ಈ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್, ಅದರ ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿದಾರರ ಖಾತೆಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅದರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ವರದಿಗಾರರು ಮತ್ತು ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ತನಿಖೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.
8. ಸಮಯದಿಂದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗಬಹುದಾದ ನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ 30 ದಿನಗಳ ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ಮೇಲಿನ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸುವ, ಬದಲಾಯಿಸುವ, ಮತ್ತು ಮಾರ್ಪಡಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.
9. ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ನ ನಗದೀಕರಣವು ಡ್ರಾಯಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಎನ್‌ಕ್ಯಾಶ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಭ್ಯಾಸದ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.
10. ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ನ ನಗದೀಕರಣವು ನಗದೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ದೇಶದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಕೆಲವು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಿನಿಮಯ ನಿರ್ಬಂಧಗಳ ಪ್ರಭುತ್ವದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ, ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಎನ್‌ಕ್ಯಾಶ್‌ಮೆಂಟ್ ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಅನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಲು ಅನುಮತಿಸಲಾಗಿದೆಯೋ ಅದನ್ನು ಮೀರಬಾರದು. ಅಥವಾ ಯುರೋ, ಯುರೋಪಿಯನ್ ಯೂನಿಯನ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಯ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿತ ಕರೆನ್ಸಿಯ ಪ್ರಮುಖ ಹಣಕಾಸು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಇತರ ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಕಾಯಿದೆ ಅಥವಾ ಆದೇಶ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಏಜೆಂಟ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕ್ವಿಯರಿಂಗ್, ಇತ್ಯರ್ಥ ಅಥವಾ ಪಾವತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬ ಅಥವಾ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
11. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕಟ್-ಆಫ್ ಸಮಯಗಳ ಮೊದಲು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಅದೇ ದಿನ ಆರ್ಟಿಪಿಎಸ್/ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಪಾವತಿಯ ಸಮಯ/ನಿಗದಿಯನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದಾಗದಿದ್ದರೆ ಮುಂದಿನ ಕೆಲಸದ ದಿನದಂದು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
12. ಆರ್ಟಿಪಿಎಸ್/ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ಪಾವತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಿದಾಗ ಅದನ್ನು ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಒಪ್ಪುತ್ತಾರೆ. ಅರ್ಜಿದಾರನು ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ತಾನು ನೀಡಿದ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಉಂಟಾದ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಖಾತೆಗೆ ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಲು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಾನೆ.
13. ಯಾವುದೇ ಕಾಯಿದೆ ಅಥವಾ ಆದೇಶ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಏಜೆಂಟ್ ಅಥವಾ ಆರ್ಟಿಪಿಎಸ್/ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ವೈಫಲ್ಯ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬ ಅಥವಾ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಪ್ರಕಾರ ರವಾನೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರಿ, ಉಪ-ಬಜೆಟ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಏಜೆಂಟ್‌ಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಥವಾ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಎನ್‌ಈಎಫ್‌ಟಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರರು ಆರ್ಟಿಪಿಎಸ್ ನಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸುವ ಅಡಚಣೆಗಳು, ಲೋಪಗಳು, ದೋಷಗಳು ಅಥವಾ ವಿಳಂಬಗಳಿಗೆ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
14. ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭಗಳು ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಈ ಟೆಲಿಗ್ರಾಫಿಕ್ ವರ್ಗಾವಣೆ/ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಅನ್ನು ರವಾನೆದಾರರು ನಿರ್ದೋಷಪಡಿಸಿದ ಸ್ಥಳಕ್ಕಿಂತ ಬೇರೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸೆಳೆಯುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.
15. ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದೋಷ ಸೂಚನೆಯ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ, ಟೆಲಿಗ್ರಾಫಿಕ್ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ದೇಶದ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಅನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
16. ಭಾರತದ ಹೊರಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ಫಲಾನುಭವಿಯ ಖಾತೆಗೆ ಸೇರುತ್ತದೆ.



ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

ಮುಂಬೈ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 22 6638 8888
ಬೆಂಗಳೂರು	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 80 6632 8888
ಚೆನ್ನೈ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 44 6656 8888
ಕರಗೂರು	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 413 3208 195
ಕೊಲ್ಕತ್ತಾ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 231 3050 100
ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 33 6621 8888
ಮೊರಾರಾಬಾದ್	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 591 6601 300
ನಾಸಿಕ್	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 253 6632 100
ನವ ದೆಹಲಿ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 11 3041 8888
ಪುಣೆ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 20 6621 8888
ಸೋಲಂ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 427 6641 300
ಸೋಲಂ	: ದೂರವಾಣಿ:	+91 261 6675 400